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INTRODUCTION

De borstelmat RiZZ is gebaseerd op innovatie, kennis en kwaliteitsbewustzijn. Ons familie bedrijf heeft 
hierin ervaring sinds de oprichting in 1941 als borstelfabriek.
Door de ongekende vuilafname, gebruiksgemak en het unieke design realiseren wij onze ambitie; 
een naadloze overgang tussen binnen en buiten met RiZZ.

The RiZZ brushmat is based on innovation, expertise and dedication to quality. Our family business has 
experience in these fields ever since it was founded as a brush factory in 1941.
The convenience, unique design and unprecedented ability to keep dirt outside is realising our ambition; 
a seamless transition between inside and outside with RiZZ.

Le tapis-brosse RiZZ est basé sur l’innovation, les connaissances et une conscience de l’importance de la 
qualité. Notre entreprise familiale dispose de toute l’expérience nécessaire depuis la création en 1941 de sa 
fabrique de brosses. 
En raison d’un retrait des saletés inconnu jusqu’ici, de sa facilité d’utilisation et de son design unique, nous 
atteignons ici ce que nous visions; un passage fluide de l’intérieur à l’extérieur et vice-versa grâce à RiZZ.

Die Bürstenmatte RiZZ ist basiert auf Innovation, Know-How und Qualitätsbewusstsein. Unser 
Familienunternehmen hat hiermit seit der Gründung als Bürstenfabrik im Jahre 1941 Erfahrung.
Die beispiellose Schmutzaufnahme, Einfachheit des Gebrauchs sowie das einzigartige Design helfen uns 
bei der Umsetzung unseres Ambition; ein nahtloser Übergang zwischen drinnen und draußen mit RiZZ.

El felpudo RiZZ se ha diseñado con mentalidad innovadora, basándose en sólidos conocimientos y con la 
atención puesta en la calidad. Nuestra empresa familiar cuenta con amplia experiencia en este sentido desde su 
fundación en 1941 como fábrica de cepillos.
Gracias a su manera incomparable de retirar la suciedad, a su facilidad de uso y al diseño único, podemos 
hacer realidad nuestra aspiración; que se pueda entrar y salir limpiamente de casa con RiZZ.

Il tappetino con setole RiZZ è il prodotto di innovazione, conoscenze e consapevolezza della qualità. A tal 
proposito, la nostra azienda familiare vanta una lunghissima esperienza, sin dalla sua fondazione avvenuta 
nel 1914 come spazzolificio. 
Grazie all’imbattibile assorbimento dello sporco, alla facilità d’utilizzo e al suo design unico, abbiamo realizzato 
la nostra ambizione; creare un accesso impercettibile tra l’interno e l’esterno con RiZZ.
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RiZZ outdoor

Standaardmaten - particulier gebruik - met frame

Een deurmat van RiZZ maakt uw entree 
praktisch en uitnodigend. Ook voor de 
achterdeur, juist daar loopt u zand uit de 
tuin naar binnen. De verschillende designs 
en maten sluiten gegarandeerd aan bij uw 
voordeur, tuindeur of serre. 
Het aluminium frame wordt geanodiseerd 
of gepoedercoated. Het duurzame pvc 
binnenwerk bevat een stripborstel uit RVS 
304 en UV-bestendig Nylon 6.6 / 0.40 (grijs). 
Voorzien van anti-slip. 
Informeer ook naar onze 
maatwerkoplossingen.

Standard sizes – private use – with frame

A RiZZ doormat will make your entrance 
both practical and inviting.  Also for the back 
door, as this is where you will mainly get sand 
walked into the house.  The various different 
designs and sizes are guaranteed to fit your 
front door, back door or conservatory door.
The aluminium frame is either anodised or 
powder coated.  The durable PVC inside 
contains an RVS 304 strip brush and UV 
resistant Nylon 6.6 / 0.40 (grey).  Equipped 
with anti-slip.
Please ask about our made to measure 
solutions too.

Dimensions standard – usage privé – avec profil

Un tapis-brosse de RiZZ est pratique pour 
votre entrée qu’il rendra accueillante. Parfait 
aussi pour la porte de derrière, c’est là que 
le sable du jardin reste coller aux pieds. Les 
différents modèles et dimensions s’adaptent 
forcément à votre porte d’entrée, à la porte 
du jardin ou de la serre. 
Le profil en aluminium est anodisé ou 
laqué par poudrage. Le cadre en PVC 
durable contient une bande brosse en 
acier inoxydable 304 et en nylon 6.6 / 0.40 
(gris) résistant aux UV. Pourvu d’une bande 
antidérapante. 
Renseignez-vous pour connaître nos 
solutions sur mesure.
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Standardgrößen - Privatgebrauch - mit Rahmen

Eine Türmatte von RiZZ macht Ihren 
Eingangsbereich praktisch und einladend. 
Auch für die Hintertür, denn gerade dort 
bringen Sie Sand aus dem Garten ins Haus. 
Die unterschiedlichen Designs und Größen 
passen garantiert zu Ihrer Haustür, Gartentür 
oder zu Ihrem Gartenzimmer. 
Der Alu-Rahmen wird anodisiert oder 
pulverbeschichtet. Die dauerhafte 
Innenseite aus PVC enthält eine 
Lamellenbürste aus Edelstahl 304 und UV-
beständiges Nylon 6.6 / 0.40 (grau). Mit 
Gleitschutz ausgestattet. 
Informieren Sie auch nach unseren 
maßgearbeiteten Lösungen.

Felpudos a medida - uso particular- con marco 

Un felpudo RiZZ permite que su entrada se 
presente práctica e invitante. También para 
la puerta trasera, justo allí por donde camina 
con la arena del jardín hacia la casa. Los 
diferentes diseños y medidas se adaptarán 
perfectamente a su puerta frontal, puerta de 
jardín o invernadero. 
El marco de aluminio es anodizado o 
recubierto con polvo. La parte interior del 
felpudo, de duradero pvc, contiene una tira 
de cepillo de RVS 304 y nailon protegido 
frente a la radiación UV 6.6/0.40 (gris). 
Dispone de antideslizamiento. 
Infórmese sobre nuestras soluciones a 
medida.

Misure standard – uso privato – con telaio

Uno zerbino RiZZ davanti al vostro ingresso 
è pratico e invitante. Adatto anche per la 
porta di servizio, per evitare di portare in 
casa la terra del giardino. Nella gamma 
di modelli e misure troverete certamente 
lo zerbino più adatto per la vostra porta 
principale, per la porta di servizio o per la 
serra. 
Il telaio di alluminio è anodizzato o rivestito a 
polvere. L’interno in robusto pvc comprende 
una spazzola a striscia di acciaio inossidabile 
304 e nylon resistente ai raggi UV 6.6 / 0.40 
(grigio). Con striscia antiscivolo. 
Richiedete informazioni anche sulle nostre 
soluzioni su misura.
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TEAK

90 cm x 60 cm

21.90.002

120 cm x 70 cm

21.70.002

175 cm x 70 cm

21.75.002
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SILVER

90 cm x 60 cm

22.60.004

120 cm x 70 cm

22.70.004

175 cm x 70 cm

22.75.004

10





ANTHRACITE

90 cm x 60 cm

20.60.003

120 cm x 70 cm

20.70.003

175 cm x 70 cm

20.75.003
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RiZZ 
TechniSche gegevenS 

•	 Standaard	(buiten)maten	en	gewicht:
- 60 cm x 90 cm; 8 kg
- 70 cm x 120 cm; 12 kg
- 70 cm x 175 cm; 17 kg

 Opgegeven maten kunnen in 
werkelijkheid afwijken.

•	 RiZZ:
- Zijprofiel, Aanloopprofiel, Hoekdop:

RiZZ Teak: Geanodiseerd aluminium;
RiZZ Silver: Geanodiseerd aluminium
RiZZ Antraciet: Powdercoated antraciet

- Borstelprofiel: PVC;
- Showprofiel RiZZ Teak: teak hout;
- Koppelstrip: Polypropyleen;
- Antislip: PVC;
- Beugel: RVS 304;
- Stripborstel:

Vezel: Nylon 6.6 / 0.40 [grijs] UV-
bestendig;
Bandstaal: RVS 304;
Draad: RVS 304

De borstelmat RiZZ is gebaseerd op 
innovatie, kennis en kwaliteitsbewustzijn. 
Ons familie bedrijf heeft hierin ervaring sinds 
de oprichting in 1941 als borstelfabriek.
Door de ongekende vuilafname, 
gebruiksgemak en het unieke design 
realiseren wij onze ambitie; een naadloze 
overgang tussen binnen en buiten met RiZZ.

•	 Wel	doen
- De mat op een vlakke ondergrond 

leggen
- Reinigen met water, bezem en 

eventueel groene zeep

•	 Niet	doen
- Uitkloppen
- Agressief reinigingsmiddel gebruiken

Een RiZZ deurmat scheelt 80 procent 
vuilinloop.

RiZZ 
Technical DeTailS

•	 Standard	(external)sizes	and	weight:
- 60 cm x 90 cm; 8 kg
- 70 cm x 120 cm; 12 kg
- 70 cm x 175 cm; 17 kg
 Sizes announced can differ in reality.

•	 RiZZ:
- Side profile, Running profile, Corner cap:

RiZZ Teak: Anodised aluminium;
RiZZ Silver: Anodised aluminium
RiZZ Anthracite: Powder-coated 
anthracite

- Brush profile: PVC;
- Show profile RiZZ Teak: teak wood;
- Joining strip: Polypropylene;
- Anti-slip: PVC;
- Brace: RVS 304;
- Strip brush:

Fibre: Nylon 6.6 / 0.40 [grey] UV-
resistant;
Tape sample: RVS 304;
Thread: RVS 304

The RiZZ brushmat is based on innovation, 
expertise and dedication to quality. Our 
family business has experience in these 
fields ever since it was founded as a brush 
factory in 1941.
The convenience, unique design and 
unprecedented ability to keep dirt outside is 
realising our ambition; a seamless transition 
between inside and outside with RiZZ.

•	 Do’s
- Position the mat on a flat surface
- Clean it with water, a broom and 

possibly green soap

•	 Don’ts
- Shake it out
- Use aggressive cleaning products

A RiZZ doormat will reduce the dirt walked 
in by 80 percent.

RIZZ 
DonnéeS TechniqueS

•	 Dimensions	(extérieures)	standards	et	
poids	:
- 60 cm x 90 cm; 8 kg
- 70 cm x 120 cm; 12 kg
- 70 cm x 175 cm; 17 kg

Les dimensions indiquées peuvent diverger 
en réalité.

•	 RiZZ	:
- Profil latéral, profil porteur, Embout 

angulaire :
RiZZ Teck: aluminium anodisé ;
RiZZ Argent: aluminium anodisé
RiZZ Anthracite: laqué par poudrage 
anthracite

- Profil brosse: PVC ;
- Profil de démonstration RiZZ Teck: bois 

de teck ;
- Bande de jonction: Polypropylène ;
- Antidérapant: PVC ;
- Support: inoxydable 304 ;
- Bande brosse :

Fibre: Nylon 6.6 / 0.40 [gris] résistant aux 
rayons UV ;
Acier feuillard: inoxydable 304 ;
Fil: inoxydable 304

Le tapis-brosse RiZZ est basé sur l’innovation, 
les connaissances et une conscience de 
l’importance de la qualité. Notre entreprise 
familiale dispose de toute l’expérience 
nécessaire depuis la création en 1941 de sa 
fabrique de brosses. 
En raison d’un retrait des saletés inconnu 
jusqu’ici, de sa facilité d’utilisation et de son 
design unique, nous atteignons ici ce que 
nous visions; un passage fluide de l’intérieur 
à l’extérieur et vice-versa grâce à RiZZ.

•	 À	faire
- poser le tapis-brosse sur une surface 

plane
- nettoyer avec de l’eau, un balai et 

éventuellement du savon noir

•	 À	ne	pas	faire
- taper le tapis-brosse
- utiliser des détergents agressifs

Un tapis-brosse de RiZZ retient 80 pour cent 
des salissures.

1 Running profile
2 Show profile
 - from wood or,
 -  full aluminium anodised 

or,
 -  full aluminium powder-

coated
3 Corner cap
4 Brace
5 Side profile
6 Joining strip
7 Brush profile
8 Strip brush
9 Anti-slip tape (under 7)

1 Aanloopprofiel
2 Showprofiel
 - van hout of,
 -  vol aluminium 

geanodiseerd of,
 -  vol aluminium 

powdercoated
3 Hoekdop
4 Beugel
5 Zijprofiel
6 Koppelstrip
7 Borstelprofiel
8 Stripborstel
9 Antislipband (onder 7)

1 Profil porteur
2 Profil de démonstration
 - en bois ou,
 -  en aluminium anodisé ou,
 -  en aluminium laqué par 

poudrage
3 Embout angulaire
4 Support
5 Profil latéral
6 Bande de jonction
7 Profil brosse
8 Bande brosse
9 Bande antidérapante  

(sous 7)
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RiZZ 
TechniSche angaben

•	 Standard	(Außen)maße	und	Gewicht:
- 60 cm x 90 cm; 8 kg
- 70 cm x 120 cm; 12 kg
- 70 cm x 175 cm; 17 kg
 Die angegebenen Maße können 

tatsächlich abweichen.

•	 RiZZ:
- Seitenprofil, Anlaufprofil, Eckkappe :

RiZZ Teak: Anodisiertes Aluminium;
RiZZ Silver: Anodisiertes Aluminium
RiZZ Anthrazit: Pulverbeschichtetes 
Anthrazit

- Bürstenprofil: PVC;
- Schauprofil RiZZ Teak: Teakholz;
- Verbindungsstreifen: Polypropylen;
- Antirutsch: PVC;
- Bügel: RVS 304;
- Bürstenstreifen:

Faser: Nylon 6.6 / 0.40 [grau] UV-
beständig;
Bandstahl: RVS 304;
Draht: RVS 304

Die Bürstenmatte RiZZ ist basiert 
auf Innovation, Know-How und 
Qualitätsbewusstsein. Unser 
Familienunternehmen hat hiermit seit der 
Gründung als Bürstenfabrik im Jahre 1941 
Erfahrung.
Die beispiellose Schmutzaufnahme, 
Einfachheit des Gebrauchs sowie das 
einzigartige Design helfen uns bei der 
Umsetzung unseres Ambition; ein nahtloser 
Übergang zwischen drinnen und draußen 
mit RiZZ.

•	 Was	Sie	machen	müssen:
- die Matte auf einen flachen Untergrund 

legen
- mit Wasser, Besen und eventuell grüner 

Seife reinigen

•	 Was	Sie	nicht	machen	müssen:
- ausklopfen
- ein aggressives Reinigungsmittel 

benutzen

Mit einer RiZZ Türmatte bringen Sie 80 
Prozent weniger Schmutz ins Haus.

RiZZ 
eSPeciFi cacioneS TécnicaS

Dimensiones	(exteriores)	y	peso	estándar:
- 60 cm x 90 cm; 8 kg
- 70 cm x 120 cm; 12 kg
- 70 cm x 175 cm; 17 kg

Las medidas indicadas pueden diferir en la 
realidad.

•	 RiZZ:
- Perfil lateral, perfil longitudinal, 

protección de las esquinas:
RiZZ Teca: Aluminio anodizado
RiZZ Plata: Aluminio anodizado
RiZZ Antracita: Antracita con acabado 
en polvo

- Perfil de cerdas: PVC
- Perfil a la vista de RiZZ Teca: Madera de 

teca
- Banda de unión: Polipropileno
- Antideslizante: PVC
- Abrazadera: Acero inoxidable 304
- Tira de cerdas:

Fibra: Nylon 6.6 / 0.40 [gris] resistente a 
los rayos UV
Tira de acero: Acero inoxidable 304
Alambre: Acero inoxidable 304

El felpudo RiZZ se ha diseñado con 
mentalidad innovadora, basándose en sólidos 
conocimientos y con la atención puesta en la 
calidad. Nuestra empresa familiar cuenta con 
amplia experiencia en este sentido desde su 
fundación en 1941 como fábrica de cepillos.
Gracias a su manera incomparable de retirar 
la suciedad, a su facilidad de uso y al diseño 
único, podemos hacer realidad nuestra 
aspiración; que se pueda entrar y salir 
limpiamente de casa con RiZZ.

•	 Qué	se	debe	hacer
- situar el felpudo sobre una superficie 

plana
- limpiar con agua, escoba y, 

eventualmente, con jabón neutro

•	 Qué	no	se	debe	hacer
- sacudir
- utilizar productos de limpieza agresivos

Un felpudo RiZZ retiene el 80 por ciento de 
la suciedad.

RiZZ 
DaTi Tecnici Del TaPPeTo

•	 Tappeti	da	esterni	standard	e	peso:
- 60 cm x 90 cm; 8 kg
- 70 cm x 120 cm; 12 kg
- 70 cm x 175 cm; 17 kg

I dati forniti possono subire modifiche.

•	 RiZZ:
- Profilo laterale, superficie, angolo:

RiZZ Teak: alluminio anodizzato;
RiZZ Argentato: alluminio anodizzato
RiZZ Antracite: antracite verniciata a 
polvere

- Profilo spazzola: PVC;
- Profilo visibile RiZZ Teak: legno teak;
- Strisce: polipropilene;
- Striscia antiscivolo: PVC;
- Cerniera: RVS 304;
- Striscia spazzola:

Fibra: Nylon 6.6 / 0.40 [grigio] resistente 
ai raggi UV;
Banda di acciaio: RVS 304;
Filetto: RVS 304

Il tappetino con setole RiZZ è il prodotto di 
innovazione, conoscenze e consapevolezza 
della qualità. A tal proposito, la nostra 
azienda familiare vanta una lunghissima 
esperienza, sin dalla sua fondazione 
avvenuta nel 1914 come spazzolificio. 
Grazie all’imbattibile assorbimento dello 
sporco, alla facilità d’utilizzo e al suo 
design unico, abbiamo realizzato la nostra 
ambizione; creare un accesso impercettibile 
tra l’interno e l’esterno con RiZZ.

•	 Ricordarsi	di
- collocare lo zerbino su una base piana
- pulire con acqua, una scopa e 

eventualmente sapone verde

•	 Evitare	di
- sbattere
- utilizzare detergenti aggressivi

Uno zerbino RiZZ raccoglie l’80 percento 
della sporcizia

1 Anlaufprofil
2 Schauprofile
 - aus Holz oder
 -  Anodisiertem Aluminium 

oder
 -  Pulverbeschichtetem 

Aluminium
3 Eckkappen
4 Bügel
5 Seitenprofile
6 Verbindungsstreifen
7 Bürstenprofile
8 Bürstenstreifen
9 Antirutsch-Band (unter 7)

1 Perfil longitudinal
2 Perfil a la vista
 - de madera, o
 -  de aluminio anodizado, o
 -  con acabado en polvo de 

aluminio
3 Protección de las esquinas
4 Abrazadera
5 Perfil lateral
6 Banda de unión
7 Perfil de cerdas
8 Tira de cerdas
9 Banda antideslizante  

(por debajo de 7)

1 Superficie calpestabile
2 Superficie visibile
 - di legno oppure,
 -  completamente in alluminio 

anodizzato oppure,
 -  completamente in alluminio 

verniciata a polvere
3 Angolo
4 Acciaio
5 Profilo laterale
6 Strisce
7 Profilo spazzola
8 Striscia spazzola
9 Striscia antiscivolo (sotto7)
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p r o j e c t RiZZ project

Maatwerk - particulier en professioneel gebruik 
– verzonken of met frame

Een deurmat van RiZZ maakt uw entree 
praktisch en uitnodigend. De mat wordt 
voor u op maat gemaakt. De mat kan 
worden verzonken of binnen een frame 
op de vloer worden gemonteerd. De mat 
wordt simpelweg opgerold voor onderhoud. 
Gebruiksgemak staat voorop. 
Het ingetogen zwart van de maatwerkmat 
past bij iedere entree. Het optionele 
aluminium frame wordt gepoedercoated 
in zwart. Het duurzame Hoog Slagvast PVC 
borstelprofiel bevat een stripborstel uit RVS 
304 en UV-bestendig Nylon (zwart) 
Informeer naar de verschillende oplossingen 
voor uw specifieke situatie.

Made to measure products – private and 
professional use – inlaid or with a frame.

A RiZZ doormat will make your entrance 
both practical and inviting.  The mat will 
be made to measure for you. The mat can 
be inlaid or fitted within a frame on the 
floor. The mat can simply be rolled up for 
maintenance. User friendliness is our top 
priority.
The modest black of the made to measure 
mat suits every entrance.  The optional 
aluminium frame is powder coated in black. 
The durable High Impact Resistant PVC 
brush profile contains an RVS 304 strip brush 
and UV resistant Nylon (black).
Ask about the various different solutions on 
offer for your specific situation.

Sur mesure – usage privé et professionnel – 
encastré ou avec profil 

Un tapis-brosse de RiZZ est pratique pour 
votre entrée qu’il rendra accueillante. Le 
tapis est réalisé sur mesure. Il peut être 
encastré ou monté dans un cadre sur le 
sol. Pour l’entretien, il vous suffit d’enrouler 
le tapis-brosse. La facilité d’utilisation est 
primordiale. 
Le noir sobre du tapis sur mesure convient 
à toutes les entrées. Le profil en aluminium 
optionnel est laqué en noir par poudrage. Le 
profil de brosse en PVC durable et résistant 
aux chocs contient une bande brosse en 
acier inoxydable 304 et en nylon (noir) 
résistant aux UV. 
Renseignez-vous pour connaître les 
différentes solutions pour votre situation 
spécifique.
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Maßarbeit - privater und professioneller 
gebrauch – versenkt oder mit Rahmen

Eine Türmatte von RiZZ macht Ihren 
Eingangsbereich praktisch und einladend. 
Die Matte wird für Sie maßgearbeitet. Die 
Matte kann versenkt werden oder in einem 
Rahmen auf dem Fußboden montiert 
werden. Die Matte wird für die Pflege 
einfach aufgerollt. Gebrauchskomfort steht 
an erster Stelle. 
Das schlichte Schwarz der Maßarbeitmatte 
passt zu jedem Eingansbereich. Der 
optionelle Alu-Rahmen wird in Schwarz 
pulverbeschichtet. Das dauerhafte äußerst 
schlagfeste Bürstenprofil aus PVC enthält 
eine Lamellenbürste aus Edelstahl 304 und 
UV-beständiges Nylon (schwarz). 
Informieren Sie nach den unterschiedlichen 
Lösungen für Ihre spezifische Situation.

Trabajo	a	medida	-	uso	particular	y	profesional	-	
embutido o con marco

Un felpudo RiZZ permite que su entrada 
se presente práctica e invitante. El felpudo 
se fabrica a medida. El felpudo se puede 
embutir o montar en el suelo, en el 
interior de un marco. Para las tareas de 
mantenimiento, el felpudo se puede enrollar 
fácilmente. La facilidad de uso es una de sus 
características destacables. 
El discreto color negro del felpudo hecho a 
medida se adapta a cualquier entrada. Para 
el marco de aluminio opcional se utiliza 
recubrimiento en polvo de color negro. El 
duradero perfil de cepillo de PVC altamente 
resistente a los impactos contiene una tira 
de cepillo de RVS 304 y nailon protegido 
frente a la radiación UV (negro). 
Infórmese de las diversas soluciones para su 
situación específica.

Zerbini	su	misura	–	uso	privato	e	professionale	–	
incassato o con telaio

Uno zerbino RiZZ davanti al vostro ingresso 
è pratico e invitante. Lo zerbino viene 
realizzato su misura e può essere incassato 
o montato in un telaio sul pavimento. Per la 
manutenzione è sufficiente arrotolarlo. La 
praticità d’uso è la priorità. 
Il discreto colore nero dello zerbino su 
misura è adatto a ogni ingresso. Il telaio di 
alluminio opzionale è rivestito a polvere in 
nero. Il robusto profilo con spazzole in PVC 
resistente agli urti comprende una spazzola 
a striscia di acciaio inossidabile 304 e nylon 
resistente ai raggi UV (nero). 
Richiedete informazioni sulle diverse 
soluzioni per la vostra situazione specifica.
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MADE TO MEASURE

Maatwerk

Made to measure

Sur mesure

Maßarbeit

A medida

Su misura

10.50.503
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MADE TO MEASURE
BLACK FRAME

Maatwerk met kader

Made to measure with frame

Sur mesure avec profil

Maßarbeit mit Rahmen

A medida con marco

Su misura con telaio

20.50.503
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MADE TO MEASURE
TEAK FRAME

Maatwerk met kader

Made to measure with frame

Sur mesure avec profil

Maßarbeit mit Rahmen

A medida con marco

Su misura con telaio

30.50.503
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RIZZ SOLUTION

Maatwerk oplossing

Made to measure solution

Solution sur mesure

Maßarbeitlösung

Solución a medida

Soluzione su misura

40.50.503
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RiZZ 
TechniSche gegevenS RiZZ	MAATWERk	

- Maximum afmetingen :
In de breedte 2000 mm
In de looprichting 2500 mm

- Gewicht: 17 kg/m²

•	 RiZZ	maatwerk	:
- Borstelprofiel: Hoog Slagvast PVC
- Lasband: Hoogfrequent monofilament 5 Nw/mm
- Stripborstel:

Vezel: Nylon UV-bestendig;
Bandstaal: RVS 304;
Draad: RVS 304;
Het optionele aluminium frame wordt gepoedercoated in zwart. 
Showprofiel teak: teak hout. Informeer naar de verschillende 
oplossingen voor uw specifieke situatie.

De borstelmat RiZZ is gebaseerd op innovatie, kennis en 
kwaliteitsbewustzijn. Ons familie bedrijf heeft hierin ervaring sinds 
de oprichting in 1941 als borstelfabriek. Door de ongekende 
vuilafname, gebruiksgemak en het unieke design realiseren wij onze 
ambitie; een naadloze overgang tussen binnen en buiten met RiZZ.

•	 Wel	doen
- De mat op een vlakke ondergrond leggen
- Reinigen met water, bezem en eventueel groene zeep

•	 Niet	doen
- Uitkloppen
- Agressief reinigingsmiddel gebruiken

Een RiZZ deurmat scheelt 80 procent vuilinloop.

RiZZ 
RiZZ	MADE	To	MEASuRE	TEchNicAl	DATA

- Maximum dimensions :
In the width 2000 mm
In the run 2500 mm.

- Weight: 17 kg/m²

•	 RiZZ	made	to	measure	:
- Brush profile: High impact-resistant PVC
- Seal: High frequency monofilament 5 Nw/mm
- Strip brush:

Fibre: UV-proof Nylon;
Strip steel: RVS 304;
Thread: RVS 304;
The optional aluminium frame is powder coated in black. Show 
profile teak: teak wood. Ask about the various different solutions 
on offer for your specific situation.

The RiZZ brushmat is based on innovation, expertise and dedication 
to quality. Our family business has experience in these fields ever 
since it was founded as a brush factory in 1941.
The convenience, unique design and unprecedented ability to keep 
dirt outside is realising our ambition; a seamless transition between 
inside and outside with RiZZ.

•	 Do’s
- Position the mat on a flat surface
- Clean it with water, a broom and possibly green soap

•	 Don’ts
- Shake it out
- Use aggressive cleaning products

A RiZZ doormat will reduce the dirt walked in by 80 percent.

RIZZ 
DoNNéES	TEchNiQuES	DE	RiZZ	SuR	MESuRE

- Dimensions maximales:
Dans la largeur 2000 mm
Dans le sens de la marche 2500 mm.

- Poids: 17 kg/m²

•	 RiZZ	sur	mesure	:
- Profil de la brosse : PVC antichoc
- Bande adhésive : monofilament fréquence élevée 5 Nw/mm
- Bande brosse :

Fibre: Nylon résistant aux UV ;
Acier feuillard: inoxydable 304 ;
Fil: inoxydable 304;
Le profil en aluminium optionnel est laqué en noir par poudrage. 
Profil de démonstration teck: bois de teck. Renseignez-vous pour 
connaître les différentes solutions pour votre situation spécifique.

Le tapis-brosse RiZZ est basé sur l’innovation, les connaissances 
et une conscience de l’importance de la qualité. Notre entreprise 
familiale dispose de toute l’expérience nécessaire depuis la création 
en 1941 de sa fabrique de brosses. En raison d’un retrait des saletés 
inconnu jusqu’ici, de sa facilité d’utilisation et de son design unique, 
nous atteignons ici ce que nous visions; un passage fluide de 
l’intérieur à l’extérieur et vice-versa grâce à RiZZ.

•	 À	faire
- poser le tapis-brosse sur une surface plane
- nettoyer avec de l’eau, un balai et éventuellement du savon noir

•	 À	ne	pas	faire
- taper le tapis-brosse
- utiliser des détergents agressifs

Un tapis-brosse de RiZZ retient 80 pour cent des salissures.

RiZZ 
TEchNiSchE	DATEN	RiZZ	MAßaRbeiT

- Maximale Abmessungen:
In der Breite 2000 mm
In Laufrichtung 2500 mm.

- Gewicht: 17 kg/m²

•	 RiZZ	Maßarbeit:
- Bürstenprofil: Sehr verschleißfester PVC
- Klebeband: Hochfrequente Monofaser 5 Nw/mm
- Bürstenstreifen:

Faser: Nylon, UV-beständig;
Bandstahl: RVS 304;
Draht: RVS 304;
Der optionelle Alu-Rahmen wird in Schwarz pulverbeschichtet. 
Schauprofil teak: Teakholz. Informieren Sie nach den 
unterschiedlichen Lösungen für Ihre spezifische Situation.

Die Bürstenmatte RiZZ ist basiert auf Innovation, Know-How und 
Qualitätsbewusstsein. Unser Familienunternehmen hat hiermit seit der 
Gründung als Bürstenfabrik im Jahre 1941 Erfahrung. Die beispiellose 
Schmutzaufnahme, Einfachheit des Gebrauchs sowie das einzigartige 
Design helfen uns bei der Umsetzung unseres Ambition; ein nahtloser 
Übergang zwischen drinnen und draußen mit RiZZ.

•	 Was	Sie	machen	müssen:
- die Matte auf einen flachen Untergrund legen
- mit Wasser, Besen und eventuell grüner Seife reinigen

•	 Was	Sie	nicht	machen	müssen:
- ausklopfen
- ein aggressives Reinigungsmittel benutzen

Mit einer RiZZ Türmatte bringen Sie 80 Prozent weniger Schmutz ins 
Haus.
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RiZZ 
ESpEcifi	cAcioNES	TécNicAS	DE	RiZZ	A	MEDiDA

- Dimensiones máximas:
Ancho: 2000 mm
Largo (dirección de paso): 2500 mm

- Peso: 17 kg/m²

•	 RiZZ	a	medida:
- Perfil de cerdas: PVC con alta resistencia a los golpes
- Juntas: Monofilamento de alta frecuencia, 5 N/mm
- Tira de cerdas:

Fibra: Nylon resistente a los rayos UV;
Tira de acero: Acero inoxidable 304;
Alambre: Acero inoxidable 304;
Para el marco de aluminio opcional se utiliza recubrimiento en 
polvo de color negro. Perfil a la vista de teca: madera de teca.
Infórmese de las diversas soluciones para su situación específica.

El felpudo RiZZ se ha diseñado con mentalidad innovadora, basándose 
en sólidos conocimientos y con la atención puesta en la calidad. Nuestra 
empresa familiar cuenta con amplia experiencia en este sentido desde 
su fundación en 1941 como fábrica de cepillos.
Gracias a su manera incomparable de retirar la suciedad, a su facilidad 
de uso y al diseño único, podemos hacer realidad nuestra aspiración; 
que se pueda entrar y salir limpiamente de casa con RiZZ.

•	 Qué	se	debe	hacer
- situar el felpudo sobre una superficie plana
- limpiar con agua, escoba y, eventualmente, con jabón neutro

•	 Qué	no	se	debe	hacer
- sacudir
- utilizar productos de limpieza agresivos

Un felpudo RiZZ retiene el 80 por ciento de la suciedad.

RiZZ 
DATi	TEcNici	DEl	TAppETo	RiZZ	Su	MiSuRA

- Misure massime:
In larghezza 2000 mm
In lunghezza 2500 mm.

- Peso: 17 kg/m²

•	 RiZZ	su	misura:
- Profilo spazzola: PVC altamente resistente
- Profilo: Monofilamento 5 Nw/mm
- Striscia Spazzola:

Fibra: Nylon resistente ai raggi UV;
Nastro d’acciaio: RVS 304;
Filetto: RVS 304;
Il telaio di alluminio opzionale è rivestito a polvere in nero. Profilo 
visibile teak: legno teak. Richiedete informazioni sulle diverse 
soluzioni per la vostra situazione specifica.

Il tappetino con setole RiZZ è il prodotto di innovazione, conoscenze 
e consapevolezza della qualità. A tal proposito, la nostra azienda 
familiare vanta una lunghissima esperienza, sin dalla sua fondazione 
avvenuta nel 1914 come spazzolificio. 
Grazie all’imbattibile assorbimento dello sporco, alla facilità d’utilizzo e 
al suo design unico, abbiamo realizzato la nostra ambizione; creare un 
accesso impercettibile tra l’interno e l’esterno con RiZZ.

•	 Ricordarsi	di
- collocare lo zerbino su una base piana
- pulire con acqua, una scopa e eventualmente sapone verde

•	 Evitare	di
- sbattere
- utilizzare detergenti aggressivi

Uno zerbino RiZZ raccoglie l’80 percento della sporcizia.
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RiZZ is available through a selected dealer network.

Locate your nearest dealer at www.rizz.nl

RiZZ is a product of Gezu B.V.

P patent pending, registered design EU 319454. Co-designed by Well Design.

RiZZ® and the RiZZ logos® are registered trademarks of Gezu B.V. Nijkerk.

No rights can be derived from this brochure.

Gezu B.V.

Ambachtsstraat 11

3861 RH Nijkerk

P.O. Box 1010

3860 BA Nijkerk

The Netherlands

Tel. +31 (0)33 247 77 00

Fax +31 (0)33 247 77 41Made in Holland

RiZZ outdoor

p r o j e c t RiZZ project
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Villa Schmidt

Von: RiZZ [info@rizz.nl]
Gesendet: Montag, 12. Dezember 2011 17:33
An: info@villa-schmidt.de
Betreff: Neue Preise 2012 und Produktneuheiten RiZZ

   

   

Sehr geehrter Kunde,  
 
Nach einem wieder erfolgreichem Jahr bedanken wir uns bei Ihnen für Ihre Verkäufe.  
Mit diesem Newsletter präsentieren wir Ihnen die neuen Preise für 2012 und geben Ihnen einen kurzen 
Überblick auf die Produktneuheiten für 2012.  
 
VK preisen 2012 

RiZZ anthracite 
20.60.003 = � 399 
20.70.003 = � 499 
20.75.003 = � 849 
 
RiZZ silver 
22.60.004 = � 339  
22.70.004 = � 499  
22.75.004 = � 849  

RiZZ teak 
21.90.002 = � 419 
21.70.002 = � 519 
21.75.002 = � 869 
 
RiZZ project 10.50.503 = � 639 
20.50.503 = � 909 
30.50.503 = � 939  
40.50.503 = price on request  

 
Bestellungen für 2011 werden bis 21 Dezember 2011 zu den vorherigen Preisen berechnet. Bestellungen mit 
ein späteres Lieferdatum werden zu den 2012 Preisen geliefert.  
 
2012 bringen wir sehr interessante und innovative Produktneuheiten: 
 

eine Bürstenmatte mit andere Charakteristiken wie die bekannte Standard RiZZ Matte aber in derselben 
bewährten Qualität, Funktionalität und Stil. Der Preis liegt zwischen der normalen Fußmatte und der exklusive 
RiZZ Standardmatte. 
Maßen 58 cm x 36 cm und 87 cm x 44 cm.  
 

Exklusiv, Dekorativ und sehr Effizient. 
Passt sehr gut zum unseren RiZZ Fußmatten. In Edelstahl und Edelstahl Anthrazit.  
 

Einfach dass beste von beiden Matten. In allen 3 Maßen erhältlich.  
 
Marketing 
Der neue Preisliste wird so schnell möglich rausgeschickt. Wir erwarten ende Januar / Anfang Februar.  
 
Wenn Sie noch fragen haben, stehen wir Ihnen sehr gerne zur Verfügung.  
 
Mit freundlichen Grüßen,  
 
Sebastiaan Zuiddam 
Commercial Direktor 
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For daily updates on RiZZ join us on Facebook and follow us on Twitter or visit www.rizz.nl 

   
P patent pending, Registered design EU 319454 RiZZ® and the RiZZ logo® are registered trademarks of GEZU bv Nijkerk 

 

Deze mailing in uw browser bekijken - Afmelden van deze mailing  
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